
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΡΗΝΗ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΣΦΑΓΕΣ ΣΤΗ ΓΑΖΑ

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Όλες-όλοι την Τετάρτη 18/10/2023 στις 7μμ συγκέντρωση στο Σύνταγμα και
πορεία στην πρεσβεία του Ισραήλ – προσυγκέντρωση 6.30μμ στην πλατεία

Κολοκοτρώνη

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική καταδικάζουμε τη μαζική σφαγή και γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού που συντελείται επί 70 και πλέον χρόνια από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.

Οι εξελίξεις των τελευταίων ημερών στα κατεχόμενα Παλαιστινιακά εδάφη αναδεικνύουν τον
καταστροφικό χαρακτήρα της Ισραηλινής κατοχής, της πολιτικής των εποικισμών και της συστηματικής
εξόντωσης του Παλαιστινιακού λαού, που ζει εδώ και δεκαετίες σε μια απέραντη φυλακή. Η απόφαση για
χερσαία εισβολή στη Λωρίδα της Γάζας αποτελεί κλιμάκωση των εκκαθαρίσεων του κράτους –
τρομοκράτη του Ισραήλ σε βάρος των Παλαιστίνιων με πρόσχημα την “καταπολέμηση της
τρομοκρατίας”.

Όσο και αν προσπαθούν τα ΜΜΕ και τα αστικά επιτελεία να παρουσιάσουν τους θύτες σα θύματα , η
αντιστροφή της πραγματικότητας δεν μπορεί να αποκρύψει την αιτία της απολύτως δικαιολογημένης
απελπισίας και οργής του παλαιστινιακού λαού, που έχει κάθε δικαίωμα να διεκδικήσει να ζήσει
ελεύθερος, χωρίς κατοχή και απαρτχάιντ στη γη του. Το «δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα» που
αναγνωρίζουν σύσσωμες οι ΗΠΑ, η Ε.Ε., με την ελληνική κυβέρνηση να συντάσσεται στο πλευρό τους, δεν
είναι παρά αναγνώριση της Ισραηλινής κατοχής και των συστηματικών παραβιάσεων του Διεθνούς
Δικαίου.

Το ελληνικό κράτος είναι επίσης συνένοχο. Όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, με την στήριξη και
της ελληνικής ακροδεξιάς που θεωρεί το Ισραήλ ως το πρότυπο της μιλιταριστικής και ρατσιστικής
κοινωνίας που επιθυμεί, συνεργάστηκαν στενά με το κράτος του Ισραήλ, τον στρατό και τις μυστικές
υπηρεσίες του. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη διευρύνει ακόμα περισσότερο την οικονομική και στρατιωτική
στρατηγική συνεργασία της Ελλάδας με το Ισραήλ, στηρίζοντας την εγκληματική πολιτική του.

Πρόκειται για αντιδραστική συμπόρευση με τις ιμπεριαλιστικές επιδιώξεις στην περιοχή, βάζοντας το λαό
μας σε επικίνδυνες περιπέτειες με την πιθανή γενικότερη ανάφλεξη στη Μ. Ανατολή.

Προκαλεί η θέση των περισσότερων ΜΜΕ που καθοδηγούμενα από τις ΗΠΑ, την ΕΕ και τα επιχειρηματικά
συμφέροντα (όπως η εκμετάλλευση των ΑΟΖ στη Μεσόγειο) έχουν αναλάβει εκστρατεία πρωτοφανούς
αντιστροφής και παραμόρφωσης της πραγματικότητας. Προσπαθώντας να παρουσιάσουν το θύμα ως
θύτη, τον αμυνόμενο ως επιτιθέμενο, τους βομβαρδισμούς αμάχων ως νόμιμη άμυνα και το κράτος-
δολοφόνο και τρομοκράτη ως φορέα δημοκρατίας και αλληλεγγύης!
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Το κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ αποθρασύνεται στην πολιτική μαζικής εξόντωσης των Παλαιστινίων
από τον ιμπεριαλισμό, τα μεγάλα καπιταλιστικά – γεωστρατηγικά συμφέροντα στην περιοχή, την
ενθάρρυνση και έμπρακτη πολιτική, διπλωματική, οικονομική και στρατιωτική βοήθεια από τις ΗΠΑ και
την ΕΕ.

Αυτή τη στιγμή, δεν πρέπει να αφήσουμε τον γενναίο λαό της Παλαιστίνης μόνο του να αντιμετωπίσει
αυτή τη στρατιωτική μηχανή της αποικιοκρατίας και της κατοχής.
Στεκόμαστε στο πλευρό των Παλαιστίνιων ενάντια στο ισραηλινό απαρτχάιντ και τους ιμπεριαλιστές
συμμάχους του.

Η αλληλεγγύη μας να γίνει η ασπίδα των Παλαιστινίων, για να συνεχίσουν να αγωνίζονται για την
ελευθερία τους.

Απαιτούμε την διακοπή κάθε στρατιωτικής, οικονομικής και διπλωματικής σχέσης, καμία συμμαχία –
απομόνωση του κράτους του Ισραήλ. Να επιστρέψει η ελληνική φρεγάτα από την περιοχή

• – Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον Παλαιστινιακό λαό στην πάλη του για ελευθερία, ισότητα,
δικαιοσύνη και ένα πραγματικά ανεξάρτητο και κυρίαρχο Παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με
πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

• – Να σταματήσουν άμεσα οι βομβαρδισμοί και οι πολεμικές επιχειρήσεις.

• – Να αρθεί ο αποκλεισμός της Γάζας και να αποχωρήσουν τα ισραηλινά στρατεύματα κατοχής από τα
Παλαιστινιακά εδάφη.

• – Να ηττηθεί το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ.

• – Κάτω ο ιμπεριαλισμός.

• – Όχι στον αντιδραστικό άξονα Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ. Να σταματήσει κάθε στρατιωτική, κατασταλτική
και άλλη συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ.

• – Ειρήνη και αλληλεγγύη των λαών. Όχι στην αλληλοεξόντωσή τους.

Συμμετέχουμε και στηρίζουμε όλες τις συγκεντρώσεις – εκδηλώσεις αλληλεγγύης στον
αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό.

Καλούμε την Τετάρτη 18/10/2023 στις 7μμ συγκέντρωση στο Σύνταγμα και πορεία στην
πρεσβεία του Ισραήλ – προσυγκέντρωση 6.30μμ στην πλατεία Κολοκοτρώνη


